

За мужество и отвагу, проявленные в бою, Указом Президента РФ награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен 24 августа 1996 года на Орловском кладбище г.Златоуст на Аллее Славы.

Родители проживают в г.Златоуст Челябинской области.



### Из письма в редакцию:

«...С детства мой сын не позволял себе никаких вольностей, был всегда аккуратным, подтянутым, серьезным, деловым и очень ответственным. С самых малых лет стремился заботиться о ком-то.

В 1979 году Володя пошел в детский сад. Еще в детском саду он любил дежурить на кухне. Я часто вспоминаю один эпизод. Он произошел, когда я приехала в детский сад забрать его пораньше. Володя мне сказал: «Я сегодня дежурный!» И, накрывая на стол ребятам, добавил, глядя в мою сторону: «Мама, не спеши, мне же еще и убрать за всеми надо!»...

И это у него было до самой школы. Володя из сада домой уходил самым последним.

В 1983 году Володя пошел в школу, в первый класс. Со 2 класса он начал заниматься спортом, очень любил хоккей, потом поступил в секцию бокса, а с 14 лет и до призыва в армию занимался кик-боксингом. В школе он учился хорошо, все его любили и уважали, во всех школьных и спортивных мероприятиях принимал участие, награждался грамотами и подарками...»

С теплотой **вспоминают** о своем выпускнике **директор ПТУ № 4 В.Крутолапов и руководитель группы Л.Сафина:**

«...Беляев Владимир поступил в училище в группу по профессии художник-гравер. Он был увлечен искусством и очень серьезно относился к учебе. ...Это был один из лучших учащихся в группе. Он успешно освоил уникальное искусство златоустовской гравируры по стали.

В училище Владимир пользовался авторитетом среди учащихся. Он успешно занимался в спортивной секции кикбоксинга, всегда мог себя защитить и других, не давая в обиду слабым. По характеру Владимир был спокойным, выдержанным, умел отстаивать свою точку зрения, во всех мероприятиях не только принимал активное участие, но и был душой и организатором всех начинаний. В

группе его не только любили, но и старались равняться на него. Владимир мог увлечь за собой группу. Все данные ему поручения выполнял с душой, его не надо было просить, он все делал на совесть. К преподавателям относился с уважением. Его родители постоянно были в курсе всех его дел, а он говорил о них с почтением и нежностью.

Владимир Беляев хотел поступить в институт, на художественно-графический факультет, но выбрал себе иную судьбу и ушел на военную службу. Преподаватели и друзья Владимира уверены, что он не посрамил высокого звания защитника Родины.»

Нет, не посрамил! Свидетельствами тому могут служить и характеристика от командования учебной воинской части 7527 из Чувашии, и письмо командира войсковой части 5594, присланные родителям Владимира Беляева.

### Отрывок из служебной характеристики:

«...За период прохождения службы с января 1995 года по ноябрь 1995 года в 1-й учебной роте в/ч 7527 сержант Беляев В.Н. зарекомендовал себя следующим образом.

Программу боевой подготовки усваивал с общей оценкой «хорошо». К изучению учебного материала относился добросовестно. Имел большой объем знаний в различных сферах деятельности. Материальную часть стрелкового оружия знал и владел им уверенно, внешне опрятен, физически развит отлично. Приказы командиров и начальников выполнял своевременно. По характеру рассудительный, уравновешенный, общительный. В коллективе пользовался авторитетом. Принимал активное участие в общественной жизни подразделения. Неоднократно был поощрен командирами за участие и высокие показатели в спортивной жизни роты и полка.»

Забота о жизни своих подчиненных, обдуманность принимаемых решений, готовность отдать свою жизнь ради спасения жизни других — вот далеко не полный перечень